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КЕРІВНИК ДЕПАРТАМЕНТУ БЕЗПЕКИ, ЮРИСТ, 40 000 ГРН.
 18 січня

2022     Місто: Кривий Ріг

Вік: 51 рік
Режим роботи: плаваючий графік роботи
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво, Юриспруденція, право

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Заступник директора з беспеки
єкспортно виробниче приватне підприємство "Плазіс - ЄМ" (Виробництво машин і устатковання спеціального
призначення), Кривий Ріг
01.2015 − По теперішній час (11 років 2 місяці)

Обов'язки:

Створення служби безпеки з нуля, забезпечення збереження матеріальних цінностей, забезпечення інформаційної
безпеки та комерційної таємниці, правовий захист інтересів підприємста( від договорного відділу до судових спорів).
запобігання  штрафам обтяжуванням, арештам та іншим незаконним діям з боку посадових осіб, державних та
приватних установ, організацій. Створена система контролю використання робочого часу, та закупок виробничої
сировини. Системний моніторинг потенційних загроз. Система відеоспостереження та швидкого оперативного
реагування. Створеня служби,охорони та впоровадження контрольно-пропускного режиму , забезпечення особистої
фізичної безпеки власника підприємства та закордонних партнерів, що перебувають на территорії України.

 Є рекомендації з даного місця роботи

помічник адвоката, юрист
Обласна коллегія адвокатів, Саксаганська ЮК (Захист та представництво інтересів), Кривий Ріг
02.2007 − 12.2014 (7 років 9 місяців)

Обов'язки:

понад 600 представництв та судових спорів , досвід роботи з арбітражем та господарськими спорами .  Досягненням
вважаю до 40 справ які вдалося виграти в досудовому порядку. 

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

командне училище держ.охорони. (Рівне (Львівська обл.))
Спеціальність: Оперативного втручання, спеціаліст з фізичної охорони
незакінчена вища, 07.1995 − 12.1997 (2 роки 5 місяців)
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Таврійський національний університет.
Спеціальність: Юридичний, Правознавство
повна вища, 12.1994 − 12.1999 (5 років )

Гірничий ліцей 30 (Кривий Ріг)
Спеціальність: Газоєлектрозварювальник
середньо-спеціальна, 09.1990 − 05.1993 (2 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Німецька - Нижче середнього,
Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Уверенній пользователь.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Стресостійкість, рішучість, цілеспрямованість. Навички водіння легкових
вантажних легкоброньованих транспортних засобів, легкомоторні літаки та 6 годин нальоту на АН2. Парашютна
підготовка. Туризм, альпінізм, рукопашний бій, ножовий бій, тактична та спортивна стрільба з короткоствольної та
длинноствольної автоматичної та полуавтоматичної стрілецької зброї, високоточна стрільба. Великий досвід
інструкторської роботи в підготовці приватної охорони (ЛІЧКА). Інструкор спец підрозділів ВВ Україні та ГШР нац.
поліції України. Маю відзнаку Міжнародної ассоціації тілоохоронцев ABSSI .
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Робити те, що вмію та отримувати достойну опллату.
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